



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 18 июня 2010 года

№ 23 (7442)

В номере: **ПОГИБ ПО НЕОПЫТНОСТИ**
СТР. 3

второе место у зарничников гимназии СТР. 2

как обманули доверчивых стариков СТР. 3

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПРИБАЙКАЛЬСКОГО РАЙОНА!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Профессия врача полностью посвящена служению людям. Она требует от вас не только верности клятве Гиппократова и богатых знаний, но и бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелегким повседневным трудом Вы охраняете величайшие ценности, дарованные нам, - жизнь и здоровье.

Огромное спасибо вам за каждодневный, кропотливый труд и любовь к избранной профессии.

Желаю вам крепкого здоровья, успехов в вашем благородном деле, счастья и душевного тепла в доме, комфортных условий труда, мира, добра и благополучия! Низкий вам поклон!

Глава МО "Прибайкальский район" С.А. Семёнов.

Уважаемые медицинские работники!

Примите самые сердечные поздравления с профессиональным праздником. Облегчать страдания людей, спасать их жизни и сохранять здоровье во все времена считалось благороднейшей миссией. Посвящают себя этой миссии необыкновенные люди - те, для кого чужой боли не существует, кто в любое время дня и ночи готов откликнуться на зов о помощи. От всего сердца благодарю вас за профессионализм, за верность долгу, за милосердие и терпение. Желаю неизменных успехов в труде, крепкого здоровья и большого счастья!

Депутат Народного Хурала Александр Серёдкин.

Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником Днём медицинского работника! Ваши знания, опыт, ответственное отношение к делу оберегают жизни жителей района, восстанавливают и укрепляют здоровье, вселяют веру и надежду в будущее. Выражаю огромную признательность всем медицинским работникам за неутомимый труд, самопожертвование, любовь к людям, преданность своей профессии. От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, успехов, счастья и благополучия!

Депутат Народного Хурала Сергей Мезенин.

Отдел по делам молодежи, физкультуры и спорта Прибайкальской районной администрации и Молодежная палата Прибайкальского района искренне поздравляют с достойным выступлением на республиканской игре «Победа-2010» команду юнармейцев районной гимназии! Мы верили в вас и наделись, что вы выйдете в тройку сильнейших, что не подведете родной район! Так держать!

ЛЮДИ СЕЛА

Ильинская больница, как, впрочем, и любая другая, еще далека от идеала. Требуется и оборудование, хотелось бы и корпуса привести в полный порядок. Однако, главное, что необходимо для работы в Ильинке, есть - это, безусловно, грамотные, талантливые специалисты, которые долгие годы работают в сфере здравоохранения. Один из таких специалистов - врач-гинеколог высшей квалификации Ильинской участковой поликлиники ШАРОНОВА Надежда Павловна.

Надежда Павловна более тридцати лет работает в системе здравоохранения. Большую часть из них проработала в Ильинке. Скольким женщинам за это время она смогла помочь, теперь уже не сосчитать. Мало того, Надежду Павловну любят и уважают не только как грамотного специалиста и хорошего наставника, но и как доброго и сердечного человека. Хотелось бы, что бы таких врачей в наших поликлиниках было побольше.

Олег ДАНИЛОВ



Сообщает ОВД ВСПЛЕСК КРАЖ

За одну только неделю, с 7 по 13 июня, на территории района было совершено 22 кражи. Эта цифра была бы куда меньше, если бы владельцы украденного относились более ответственно к своему имуществу, так как большая доля краж приходится на сотовые телефоны, велосипеды, оставленные без присмотра, электронасосы и другую бытовую технику из неохраняемых личных подворьев.

Также сезонный всплеск потерь характерен для имущества, находящегося в автомашинах, которые по рассеянности или легкомыслию наши водители часто оставляют не закрытыми. Из салонов исчезают магнито-

лы, кошельки, барсетки, те же сотовые телефоны.

Граждане! Будьте бдительными! Не давайте повод ворам соблазниться на ваше имущество! Не оставляйте без присмотра вещи, которые могут представлять ценность!

Всем, кто собирается на отдых: операция «Курорт - 2010»

С 1 июня силами отдела внутренних дел нашего района проводится операция «Курорт - 2010», включающая комплексные мероприятия по охране общественного порядка на объектах массового отдыха людей в байкало-котокельской зоне. Сотрудники милиции проверяют укрепленность объектов, сторожевую охрану, проводят беседы с отдыхающими по вопросу

профилактики имущественных преступлений.

Если на турбазах, курортах, домах отдыха и санаториях присмотр за имуществом граждан есть, то у неорганизованных, так называемых «диких» туристов, стихийно отдыхающих на берегу Байкала, с этим возникают проблемы. Приезжая отдыхать, они забывают, что воры не дремлют, и, расслабившись, считают обременительным присматривать за своим имуществом. В результате воришки не брезгают ничем и, надеясь на крепкий сон или изрядный градус хозьяв, прямо из палаток крадут фотоаппараты, камеры, телефоны, деньги и т.п.

Не теряйте бдительность! Даже находясь на отдыхе, помните, что кражу можно предупредить, если не оставлять своё имущество без надлежащего присмотра!

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В СЕЛЕНГУ ВЫПУЩЕНА МОЛОДЬ ОМУЛЯ

Несмотря на все неурядицы, свалившиеся на рыбоводов Бурятии, они, тем не менее, продолжают работать на будущее Байкала.

Так, на Селенгинском рыбноводном заводе, где в прошлом году произошла смена руководства предприятия, хотя и с опозданием и при отсутствии финансирования, но все же было отловлено 14 тысяч штук производителя омуля и на инкубацию в аппараты Вейса было заложено около семидесяти миллионов икринок. Временно возглавивший предприятие главный энергетик Геннадий Семенович Дунаев, несмотря на советы со стороны законсервировать предприятие, не пошел по этому пути. Да и как законсервируешь? Технологическая цепочка предприятия такова, что любая консервация вызовет необратимые последствия (разморозится та же система подачи воды в инкубационный цех, и восстановление ее потребует немалых затрат). Как показало время, директор, невзирая на неопределенность, принял верное решение: за счет собственных резервов подготовил предприятие к зиме, сохранил коллектив и, самое главное, обеспечил работой. Рыбоводы при хронической задержке зарплаты свою работу выполнили на совесть: при минимальном отходе икринок, составившем всего 8 процентов, в первых числах июня в Селенгу было выпущено 62,8 миллиона личинок омуля и еще один миллион личинок осетра будет выпущено к середине июня.

Рыбоводы надеются, что в правительстве России, которое заявило «Востсибрыбцентр» в прогнозный план приватизации, в результате которого весь пакет акций может перейти в частные руки, все же возобладает здравый смысл. Ведь не исключено, что новый владелец может прекратить инкубацию ценных пород рыб (ведь это хлопотное занятие), а на месте заводов создаст какие-нибудь зоны отдыха. И прощай, омуль, львиная доля которого возобновляется за счет искусственного воспроизводства.

Не будет рыбозаводов - не будет и омуля.

Петр КАЗЬМИН

«Горячий» сезон отдыха на курорте

С начала этого года на курорте «Горячинск» прошли курс лечения и отдохнули 2647 человек, в мае еще 523 человека. Со всех регионов страны приезжают на курорт «Горячинск» не только получить квалифицированный курс лечения, но и просто отдохнуть, подышать свежим воздухом, полюбоваться прекрасной природой, озером Байкал. Большой популярностью курорт «Горячинск» пользуется у жителей Красноярского, Забайкальского краев, Амурской, Новосибирской, Московской, Иркутской областей, Забайкальского края, республики Саха-Якутия. Отдыхают и иностранные граждане из Италии, Франции.

9 том Книги Памяти

22 июня в межпоселенческой центральной библиотеке состоится презентация 9 тома Книги Памяти. В программе: экспозиция книжной выставки, выступление ветеранов, краеведов, историков.

ГОВОРИМ ПО-АНГЛИЙСКИ

10 июня в Улан-Удэнской школе № 47 прошёл семинар преподавателей английского языка в ВУЗах и учителей средних школ. В работе семинара приняли участие учитель Таловской СОШ Ю.В. Жамьянова, Ильинской СОШ Т.К. Казакова, Татауровской СОШ М.Г. Зимина, Коменской СОШ Л.К. Шангина и Турунтаевской ТСОШ № 2 В.А. Бабинова.

Проводили семинар носители «живого» языка - работники посольства США, работающие по этой теме во всех регионах Сибири. Они отметили хороший уровень языковой подготовки наших преподавателей и обсудили с ними актуальные вопросы методики преподавания. Основателем и организатором данного проекта является Офис английского языка Посольства Соединённых Штатов Америки в Российской Федерации. В настоящее время существует 18 офисов английского языка во всём мире. В Москве офис открыт в 1993 году.

(Более подробно в сл. номере.)

ПОГОДА

18 июня - ясно, ночью +11°, днём +22°.
19 июня - ясно, ночью +12°, днём +26°.
20 июня - ясно, ночью +16°, днём +31°.
21 июня - ясно, ночью +19°, днём +34°.
22 июня - ясно, ночью +21°, днём +36°.
23 июня - пасмурно, ночью +20°, днём +33°.
24 июня - ясно, ночью +16°, днём +30°.

